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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PROJETOS, CONVÊNIOS,
CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (Capro),
realizada em seis de setembro de dois mil e dezenove, às nove horas e dezesseis minutos, na sala do conselho
no prédio do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico, na Universidade de Brasília, com a
presença dos seguintes membros: Cláudia Naves David Amorim (Presidente em exercício); Adauto João
Pulcinelli (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências da Vida); Eduardo
Tadeu Vieira (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e
Sociais II); Gladston Luiz da Silva (membro do Conselho Universitário, representante suplente da área de
Ciências Exatas e da Terra); Jez Willian Batista (membro do Conselho Universitário, representante titular da
área de Ciências Exatas e da Terra); João Bosco Crema Júnior (Diretor de Apoio a Projetos Acadêmicos);
Maria Lucilia dos Santos (Decana de Administração); Maria Regina Fernandes de Oliveira (representante
titular da Câmara de Ensino e de Graduação); Liliane Campos Machado (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais I); Reinaldo José de Miranda Filho (membro do
Conselho Universitário, representante titular dos campi); Roberta Mary Vidotti (membro do Conselho
Universitário, representante titular da área de Ciências Exatas e da Terra); Rozana Reigota Naves (membro
do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais I); Sandro Augusto
Pavlik Haddad (membro do Conselho Universitário, representante titular dos campi); Suélia de Siqueira
Rodrigues Fleury Rosa (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação). Ausências
justificadas. Daniela Marques de Moraes (representante titular da Câmara de Ensino e de Graduação);
Francisco Ricardo Cunha (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação); Gustavo Adolfo
Sierra Romero (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências da Vida);
Renato Tarciso Barbosa de Sousa (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de
Ciências Humanas e Sociais II); Silvia Ribeiro de Souza (representante titular da Câmara de Extensão). 
Dando início à ordem do dia, seguimos aos ITENS DE PAUTA: 1) Informes: 1.1) a Presidente comunicou a
realização do 2º Fórum de Internacionalização da Universidade de Brasília e destacou dois eventos: a
plenária com o professor Dr. Torben Schubert sobre indicadores de inovação e internacionalização e a
palestra com o professor Dr. Frank Ziegele sobre melhoras em rankings das Universidades; 1.2) a Presidente
informou que o CDT reativou o Serviço Brasileiro de Respostas Técnicas (SBRT), que contribui para o
desenvolvimento das micro e pequenas empresas e é mantido com recursos de bolsas pagas pelo CNPq; 1.3)
o Professor Sandro comunicou que haverá o evento de  inauguração do prédio do Laboratório de
Desenvolvimento de Transportes e Energias Alternativas (LDTEA) da FGA, no dia 19/09/2019. A
Professora Lucilia informou que a conclusão da obra era muito esperada pela UnB, visto que trouxe um
ganho acadêmico muito expressivo para a Universidade. Além disso, atendeu-se a uma demanda dao CGU,
que solicitava a desobrigação de pagamento de aluguéis de galpões que estavam abrigando parte da estrutura
da Universidade; (1.4) a professora Maria Lucilia noticiou que o MEC vai manter o orçamento com os cortes
de 30% nas despesas discricionárias e 50% no Plano Nacional de Assistência Estudantil (Pnaes); (1.5) a
Professora Rozana esteve na reunião do comitê gestor de iniciação científica e repassou a solicitação para
mobilizar professores voluntários para avaliar projetos de iniciação científica,com vistas à realização do 25º
Congresso de Iniciação Científica da UnB e 16º Congresso de Iniciação Científica do Distrito Federal; (1.6)
a professora Liliane anunciou que a FE  oferta disciplina com a temática de inovação na área de ciências
humanas, tanto no Mestrado Acadêmico quanto no Profissional. A Presidente destacou que temática de
inovação nas ciências humanas faz parte da política de inovação, que está em processo de finalização e tem
como um dos objetivos a ampliação da inovação nas diversas áreas de conhecimento. O Professor Gladston
deu o exemplo do Departamento de Matemática, que recorreu aos Departamentos de Estatística e de Ciência
da Computação para desenvolver soluções inovadoras que trouxessem ganhos à sociedade. 2) Aprovação da
ata da 26ª Reunião Ordinária da Capro. DELIBERAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 3) Homologação das
aprovações ad referendum nos seguintes processos: (3.1) 23106.069087/2019-75. Termo de execução
descentralizada, no valor de R$416.802,54 (quatrocentos e dezesseis mil oitocentos e dois reais e cinquenta e
quatro centavos), a ser celebrado entre o Ministério das Relações Exteriores (MRE) e a UnB, cujo objeto é a
contratação de instituição de direito público especializada para ministrar cursos dos idiomas alemão,
árabe, espanhol, francês, grego, inglês, italiano, japonês, mandarim e russo, com respectivos testes de
nivelamento, de modo a permitir o ensino de idiomas no âmbito do programa de capacitação dos servidores
do Ministério das Relações Exteriores em Brasília. Unidade Acadêmica interessada: IL. Relator: Jez Willian
Bastista; 3.2) 23106.056431/2019-66. Contrato a ser celebrado entre a UnB e a Finatec, no valor estimado de
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R$ 1.755.000,00 (um milhão, setecentos e cinquenta e cinco mil reais), cujo objeto é o apoio à execução do
projeto de desenvolvimento institucional, científico e tecnológico intitulado "Desenvolvimento Institucional
da Faculdade de Tecnologia como Ambiente Multiusuário”. Unidade Acadêmica interessada: FT. Relatora:
Roberta Mary Vidotti. DELIBERAÇÃO: aprovados por unanimidade. 4) Processo nº 23106.095619/2019-
20. Avaliação de Desempenho da Gestão da Funape. Unidade interessada: Funape. Relator: Reinaldo José de
Miranda Filho. A Professora Lucilia questionou se consta, em algum dos documentos, que a Funape tem o
compromisso de cumprir as normas internas da UnB referentes às relações da instituição com as fundações
de apoio a ela vinculadas. A Secretaria informou que a Funape encaminhou documento à UnB relatando o
cumprimento das exigências dispostas no Acórdão TCU 1178-plenário. DELIBERAÇÃO: Aprovado por
unanimidade. 5) Processo nº 23106.056093/2019-62. Termo de execução descentralizada, no valor de R$
857.688,00 (oitocentos e cinquenta e sete mil, seiscentos e oitenta e oito reais), a ser celebrado entre o
Ministério da Economia, por intermédio da Secretaria de Coordenação e Governança do Patrimônio da
União (SCGPU), e a UnB cujo objeto é  a execução do projeto "Gestão de Dados e da Informação por meio
da Modelagem Dimensional para Sistemas de Business Intelligence", para estudar a inteligência do negócio
do sistema SPUnet, visando integrar informações de fontes externas para a implementação e geração de
dados e indicadores para a tomada de decisão gerencial. Unidade Acadêmica interessada: FCI. Relator:
Gustavo Adolfo Sierra Romero. Retirado de Pauta. 6) Processo nº 23106.063727/2016-9. Termo de execução
descentralizada a ser celebrado entre a UnB e a Polícia Rodoviária Federal (PRF) cujo objeto é o projeto
"Glossário de Terminologias da Polícia Rodoviária Federal", no valor de R$266.955,00 (duzentos e sessenta
e seis mil, novecentos e cinquenta e cinco reais).  Unidade Acadêmica interessada: IL. Relator: Adauto João
Pulcinelli. DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 7) Processo nº 23106.023826/2019-82. Termo de
execução descentralizada a ser firmado entre o Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional
(IPHAN) e a Universidade de Brasília, no valor de R$ 203.000,00 (duzentos e três mil reais), que tem por
objeto o projeto de extensão intitulado "II Conferência Internacional sobre Línguas Indígenas Minoritárias e
I Encontro Internacional sobre Diversidade Linguística Indígena: trocas de experiências e estratégias de
salvaguarda". Unidade Acadêmica interessada: IL. Relator: Renato Tarciso Barbosa de Sousa.
DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez
horas e cinquenta e seis minutos, da qual eu, Jessika Soares dos Santos Raimundo, Secretária da Capro,
lavrei a presente ata, aprovada na 28ª Reunião Ordinária, realizada em 20/09/2019 e subscrita por mim e pela
Presidente da Capro.

Documento assinado eletronicamente por Claudia Naves David Amorim, Presidente da Câmara de
Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 24/09/2019, às 12:17, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jessika Soares dos Santos Raimundo, Secretário(a) da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 24/09/2019, às 16:38,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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